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Fonctions de base 
Mise en marche
Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation jusqu'à ce que le téléphone s'allume. Remarque : 
si vous avez activé le verrouillage USIM/SIM dans le menu Paramètres, entrez le code PIN correct 
lors de la mise sous tension avant d'utiliser le téléphone.
Attention : trois tentatives consécutives de saisie d'un code PIN incorrect entraîneront le verrouillage de 
la carte SIM. Si elle est verrouillée, utilisez le code PUK fourni par l'opérateur pour la déverrouiller.

Éteindre
Appuyez longuement sur le bouton « Marche/Arrêt » jusqu'à ce que l'écran Options du téléphone s'affiche. 
Appuyez sur « Éteindre » pour éteindre le téléphone.
Déverrouiller
Appuyez brièvement sur le « bouton d'alimentation » pour allumer l'écran, puis suivez les instructions à 
l'écran pour déverrouiller le téléphone.

 Sur l'utilisation de l'écran tactile
Utilisez vos doigts pour effectuer des opérations directement sur les icônes, les boutons et le clavier à 
l'écran.

Appuyer/Toucher/Cliquer
Appuyez sur l'icône d'une application pour la lancer.

Toucher et er Maintenir
Appuyez longuement sur un élément pour afficher un menu contextuel contenant options. Par 
exemple, allez dans le Carnet d'adresses, appuyez longuement sur les  d'un contact dans la page 
Carnet d'adresses, et un menu d'options apparaîtra.

Faire glisser
Appuyez sur un élément à l'écran et faites-le glisser vers un autre emplacement.

Glisser/Balayer
Pour balayer verticalement ou horizontalement sur l'écran, vous pouvez afficher les applications, les 
images et les pages Web de manière pratique.

Faire défiler
Similaire au balayage, mais plus rapide.



3

Pincement
Placez deux doigts sur l'écran pour agrandir ou réduire un élément, tel qu'une page Web ou une image.

Écran d'accueil 
1. Barre d'état : vous permet d'afficher les icônes d'état et les notifications, telles que le signal, la 
batterie, l'heure actuelle et le service de données.

2. Barre de notification : sur l'écran d'accueil, appuyez sur la barre d'état et faites-la glisser vers le bas 
pour afficher la barre de notification. Appuyez sur cette barre. Vous pouvez alors afficher les notifications. 
Appuyez sur le bouton Retour pour revenir à la page précédente.

3. Icône d'application : appuyez sur une application pour l'ouvrir.

4. Menu principal : appuyez sur la flèche et faites-la glisser vers le haut pour accéder au menu 
principal de l'application.

Paramètres  
Pour afficher le menu Paramètres, appuyez directement sur l'icône Paramètres.

1. Carte SIM : dans le menu Paramètres, sélectionnez Carte SIM. Vous pouvez ensuite gérer vos 
cartes SIM sur la page contextuelle.

2. Réseau : dans le menu Paramètres, sélectionnez WIFI pour configurer votre réseau radio ; ou 
sélectionnez Utilisation du trafic pour configurer vos services de 
données mobiles ; ou sélectionnez Réseau mobile sous Plus pour configurer les services de données de 
votre téléphone.

3. Son : dans le menu Paramètres, sélectionnez Son. Cela vous permet de régler le volume, 
d'activer/désactiver les vibrations pendant la sonnerie, de sélectionner des sonneries pour les appels et 
les messages entrants, ainsi que d'activer/désactiver les effets sonores du clavier, la tonalité d'alerte 
tactile et la tonalité de verrouillage de l'écran.

4. Affichage : vous permet de configurer la luminosité, le fond d'écran, la rotation automatique de 
l'appareil, la durée de veille et la taille de la police.

5. Sécurité : dans le menu Paramètres, sélectionnez Sécurité. La page Sécurité vous permet de 
définir le mode de verrouillage de l'écran et le mode de verrouillage de 
la carte USIM/SIM. Autorisations des applications : vous permet de configurer certaines autorisations 
pour une application et de surveiller leur utilisation.

6. Antivol : vous permet de verrouiller le téléphone à distance ou d'effacer toutes ses données.

7. Gérer les applications : dans le menu Paramètres, sélectionnez Applications. Vous pouvez 
ensuite afficher ou gérer vos applications.
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Remarque : désactivez ou désinstallez certaines applications si l'espace disponible est inférieur à 100 Mo.

8. Message : sur la page Message, appuyez sur le bouton Menu et sélectionnez Paramètres. Sur la 
page Paramètres des messages, vous pouvez activer/désactiver l'envoi de rapports, créer ou 
sélectionner un modèle de message et configurer une tonalité d'alerte pour chaque SMS ou MMS.

9. Appel : pour afficher la page Paramètres d'appel, sélectionnez Paramètres sur la page Appel.

Raccourcis
Sur l'écran d'accueil, faites glisser légèrement la barre d'état vers le bas. En haut de l'écran, un groupe de 
raccourcis s'affiche, tels que Paramètres, WLAN, Bluetooth, Luminosité, Rotation automatique, Lampe 
torche, Mode avion, etc. Appuyez sur l'un d'entre eux pour l'ouvrir rapidement.

Menu d' s sur les raccourcis
Propulsé par Android™ 13 fournit plusieurs menus de raccourcis faciles à utiliser sur l'écran d'accueil.
Sur cet écran, appuyez longuement sur l'écran pour faire apparaître le menu de sélection des fonctions 
de  raccourci.  Cliquez  sur  le  menu  des  paramètres  souhaités  et  effectuez  les  réglages  en  suivant  les 
instructions.

Déplacer/désinstaller des applications  
1. Accédez  au  menu  principal  des  applications  depuis  l'écran  d'accueil.  Sur  la  page  Toutees les   
Applications, appuyez longuement sur une application à placer sur l'écran d'accueil, puis faites-la 
glisser vers la gauche ou vers la droite pour la placer à l'endroit souhaité. Une application de bureau est 
ainsi créée.

2. Sur la page Toutes les applications, appuyez longuement sur une application et faites-la glisser 
vers Désinstaller sur le bureau. L'application est ainsi supprimée du téléphone. Remarque : vous ne 
pouvez pas désinstaller les applications de base du téléphone.

3. Sur la page Toutes les applications, appuyez longuement sur une application et faites-la glisser 
vers Infos sur l'application sur le bureau. Les détails de l'application s'affichent alors.

Appel
Ce téléphone vous permet de passer ou de répondre à un appel, de lancer un appel d'urgence et de 
démarrer une conférence téléphonique.
En bas à gauche de l'écran d'accueil, appuyez sur l'icône Numérotation. La page Numérotation s'affiche. 
Entrez un numéro de téléphone et choisissez entre la carte 1 et la carte 2 pour passer l'appel.

Lorsque vous entrez le
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numéro, le téléphone recherche automatiquement parmi tous les contacts le numéro qui correspond le 
mieux aux chiffres saisis, afin de faciliter votre opération.
Pendant un appel, appuyez sur Ajouter un appel. Cet appel passe automatiquement en mode 
silencieux. Entrez le numéro d'un autre contact, appuyez sur Composer, et l'appel précédent passe 
automatiquement en mode attente. Une fois que le deuxième appel a été pris, appuyez sur Rejoindre. 
De cette manière, une téléconférence est établie pour permettre une conversation à plusieurs.
Remarque : vous devez souscrire à ce service auprès de votre opérateur avant de pouvoir l'utiliser.
Vous pouvez également passer un appel en sélectionnant un numéro de téléphone dans la liste de 
contacts ou sur la page Messages.

Contacts
Appuyez sur Contacts pour l'ouvrir.  La page Contacts offre des fonctions de gestion. Elle vous 
permet de consulter la liste des contacts et les détails associés, de passer un appel ou d'envoyer un 
SMS à un contact spécifique, et de partager le contact

Importation de contacts : sur la page Contacts, appuyez sur le bouton Menu, puis sélectionnez 
Importer/Exporter pour choisir un mode d'importation ou d'exportation d'un contact.
Ajouter un contact : en bas à droite de la page Contacts, appuyez sur le bouton Ajouter pour ajouter 
un contact à votre téléphone ou à votre carte USIM/SIM. Entrez le nom et le numéro, puis appuyez sur 
Terminer. Le contact est alors créé.
Liste de contacts : sur la page Contacts, appuyez sur l'image d'un contact. Les détails du contact 
s'affichent. Cela vous permet d'appeler ou d'envoyer rapidement un SMS au contact.
Rechercher un contact : sur la page Contacts, appuyez sur Rechercher, puis saisissez les 
informations relatives à un contact spécifique pour le rechercher dans la liste des contacts.

Message
Onglet Message sur le bureau. Vous pouvez ensuite créer et envoyer un SMS ou un MMS.
Nouveau message : appuyez sur l'icône Ajouter en haut à droite de la page Message. La page de création 
de message s'affiche. Entrez le nom ou le numéro de téléphone du contact cible dans la barre Destinataire. 
Le téléphone
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recherche automatiquement dans la liste des contacts celui qui correspond le mieux aux informations 
saisies. (Vous pouvez également sélectionner le contact dans la liste des contacts ou des groupes.)
Méthode de saisie : appuyez sur la zone d'édition de texte pour afficher le clavier. Appuyez longuement sur 
la barre d'espace pour changer de méthode de saisie.
Envoi : une fois le SMS rédigé, appuyez sur Envoyer et choisissez entre la carte 1 et la carte 2 pour 
envoyer le SMS.

Navigateur
Appuyez sur Navigateur pour l'ouvrir. La page Navigateur vous permet d'accéder aux pages Web WAP et 
WWW et de les gérer.
Pendant la navigation, appuyez sur le bouton Menu, puis sélectionnez Signet pour afficher la liste des 
signets. De plus, appuyer sur le bouton Menu vous permet d'enregistrer la page Web que vous consultez 
dans les signets.
Appuyez sur le bouton Menu pendant la navigation sur une page Web : cela vous permet également 
de partager la page Web, d'effectuer une recherche sur la page Web et afficher l'historique.
Ajouter un signet de page Web au bureau : sur la page Signets, appuyez longuement sur un signet et 
sélectionnez « Ajouter un raccourci à l'écran d'accueil ». Vous pouvez ainsi ajouter les pages Web que 
vous consultez fréquemment au bureau pour y accéder plus facilement.
Paramètres du navigateur : appuyez sur le bouton Menu et sélectionnez Paramètres.   La page 
Paramètres du navigateur vous permet de configurer le navigateur comme vous le souhaitez, notamment 
les paramètres de contenu courants et les paramètres de confidentialité et de sécurité.
Les paramètres avancés permettent de rétablir les paramètres par défaut.

E- mail
Appuyez  sur  E-mail  pour  l'ouvrir.  La  page  E-mail  s'affiche.  Sur  cette  page,  vous  pouvez  envoyer  et 
recevoir des e-mails via le téléphone.
La première fois que vous utilisez cette fonction, entrez votre compte e-mail et votre mot de passe pour 
configurer  un  compte.  Vous  pouvez  également  configurer  plusieurs  comptes  pour  faciliter  la  gestion 
uniforme de tous vos e-mails.

Google Photos
Google  Photos  est  l'endroit  où  vous  pouvez  stocker  toutes  vos  photos  et  vidéos  afin  de  retrouver, 
revivre et partager vos souvenirs. Grâce à un classement automatique et à une fonction de recherche
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par les personnes, les lieux et les objets qu'elles contiennent, vos photos et vos souvenirs sont toujours 
faciles à trouver et à partager.

Horloge
Appuyez sur Horloge pour l'ouvrir. La page Horloge s'affiche.
Régler l'horloge : appuyez sur le réveil en haut à gauche. La page Réveil s'affiche.
Ajouter une horloge : sur la page Réveil, appuyez sur « + » en haut pour ajouter une alarme. Modifiez 
l'heure de l'alarme et appuyez sur Terminer. Lorsque vous modifiez l'heure de l'alarme, sélectionnez 
l'heure avant les minutes. Par exemple, dans le format 12 heures, sélectionnez 8 comme heure et 0 
comme minute, puis sélectionnez a.m.

Fonction multimédia 
Le téléphone prend également en charge de nombreuses fonctions multimédia, telles que l'appareil photo, 
la musique et l'enregistreur. Appuyez sur l'icône correspondante pour ouvrir l'une de ces fonctions.

Gestion des fichiers multimédia
Cette fonction vous permet de copier, coller, partager et supprimer un fichier stocké sur la carte SD ou 
d'autres cartes mémoire.

Recherche
Sur l'écran d'accueil, appuyez sur Google et saisissez des mots-clés. Vous pouvez ainsi rechercher une 
page Web, une application, un contact ou un morceau de musique. Le résultat s'affiche sous la barre de 
recherche.

Recherche vocale
Lorsque vous êtes connecté au réseau, appuyez sur Recherche vocale et dites au microphone ce que 
vous souhaitez rechercher, par exemple la météo ou d'autres informations.

Google Play
Google Play, c'est le divertissement sans limites. Il rassemble tous les divertissements que vous aimez 
et vous aide à les découvrir sous un nouveau jour, à tout moment et en tout lieu. Nous avons apporté la 
magie de Google à la musique, aux films, à la télévision, aux livres, aux magazines, aux applications et 
aux jeux, afin que vous puissiez profiter davantage de votre contenu chaque jour.

Dépannage
Pour gagner du temps et éviter des frais inutiles, veuillez effectuer les vérifications suivantes avant de 
contacter notre service après-vente :

1. Impossible d'allumer le téléphone : vérifiez si vous avez appuyé sur le bouton d'alimentation et 
l'avez maintenu enfoncé pendant plus de deux secondes. Vérifiez si la
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batterie est bien en contact. Si ce n'est pas le cas, retirez la batterie, réinstallez-la et rallumez le 
téléphone. Vérifiez si la batterie est déchargée. Si c'est le cas, rechargez-la.

2. Signal faible : cela peut être dû à l'endroit où vous vous trouvez, par exemple au sous-sol ou à 
proximité  d'un  immeuble  de  grande  hauteur,  qui  détériore  la  portée  des  ondes  radio.  Veuillez  vous 
déplacer vers un endroit où la portée du signal est meilleure.

3. Écho ou bruit : la ligne réseau de certains opérateurs peut être de mauvaise qualité. Appuyez sur 
l'icône de raccrochage et recomposez le numéro afin de passer à une autre ligne réseau de meilleure 
qualité.

4. Impossible de charger la batterie : votre batterie est peut-être défectueuse. Veuillez contacter le 
revendeur.

5. Erreur de carte SIM : la surface métallique de la carte SIM est sale. Frottez les bornes de contact 
métalliques avec un chiffon propre et sec.
La carte SIM n'est pas correctement installée. Réinstallez-la conformément aux instructions du manuel 
d'utilisation.
La carte SIM est défectueuse. Contactez votre opérateur réseau.

6. Impossible d'entrer des informations dans le répertoire téléphonique :   Cela peut être dû au 
fait que la mémoire du répertoire téléphonique est pleine. Veuillez supprimer les données inutiles dans 
les contacts.

Google, Android, Google Play et Google Photos sont des marques commerciales de Google LLC.

Insertion de la carte SIM:  appuyez sur l’encoche située dans le coin inférieur gauche de l’appareil 
pour retirer le cache de la batterie (voir image ci-dessous). Insérez la SIM dans n’importe quel emplacement 
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